Chères Consœurs, Chers Confrères,

Lettre aux ophtalmologues à propos de la chirurgie extra-muros

L'A.R. modifiant l'article 15 § 2 de la nomenclature a été publié au Moniteur belge du 16/3/2009 (Moniteur du 16.03.2009). Cette modification est entrée en vigueur le 1er mai 2009. La chirurgie oculaire extra-muros est reconnue par l'INAMI et est honorée pour toutes les prestations ophtalmologiques, indépendamment de leur valeur N, pour autant que l'intervention est réalisée sous anesthésie locale ou topique, n'exigeant pas de sédation, ni de besoins en accueil ou surveillance infirmiers directs. Cette reconnaissance est soumise à des normes architecturales.

Il y a quelques années, un groupe de travail informel des 3 organisations (SOOS, UPBMO et BSCRS) a été constitué dans le but d'obtenir la reconnaissance de l'INAMI et le remboursement de la chirurgie extra-muros. Cet A.R. peut avoir des effets positifs importants tant pour les ophtalmologues extra-muros qu'intra-muros.

Le groupe de travail chirurgie extra-muros communiquera maintenant par le biais de SOOS et avec le soutien juridique de l'UPBMO pour répondre aux propositions et questions.

SOOS est une asbl ayant des réunions ouvertes à tous les membres affiliés. Ceux-ci peuvent poser leurs questions sur cette problématique. Sont invités non seulement les chirurgiens de la cataracte mais également les autres sous-spécialistes intéressés.

Pour de plus amples informations, nous vous renvoyons au website www.soos.be où vous trouverez également le texte de loi, les normes architecturales de l'INAMI ainsi que les normes élaborées il y a 4 ans par le SOOS-UPBMO et la BSCRS et reconnues par l'INAMI.

Les organisations BSCRS-SOOS-UPBMO demandent que les centres se lançant dans l'ophtalmologie extra-muros fassent une déclaration, au moyen du formulaire disponible sur le website www.soos.be  , auprès de l'UPBMO que l’infrastructure de leur centre remplit les normes définies.

La liste des centres qui y donnent suite est publiée sur le website de SOOS.

Nous insistons sur le fait que ces normes sont toujours susceptibles d'être améliorées ou d'évoluer.

Envoyer également un formulaire de notification à l’INAMI.
La présente lettre est envoyée à tous les ophtalmologues mais, par la suite, seuls les membres recevront un e-mail. Tous les ophtalmologues peuvent s'affilier au moyen du package. L'UPBMO ne fournit aucun avis juridique et aucune assistance aux non-membres.

Nous recommandons vivement à nos membres d'informer leur compagnie d'assurances du fait qu'ils vont opérer en extra-muros.

Le groupe de travail soutient la privatisation de la chirurgie extra-muros mais entend résolument éviter la commercialisation.

Cette lettre a un contenu purement informatif; par conséquent, nos organisations ne sont pas légalement responsables. Toutes les modalités pratiques concernant la chirurgie extra-muros ne sont pas encore connues à ce jour. Dès que nous aurons reçu de plus amples informations de l'INAMI, nous les publierons sur le website.

Groupe de travail ophtalmologie extra-muros, www.soos.be pour de plus amples informations.

