HOE HONORARIA EXTRAMURALE KATARAKTINGREEP AANREKENEN AAN PATIENT
Vooreerst

Conformiteitsverklaring extramuraal oogheelkundig centrum opsturen 

Notificatie extramurale oogheelkunde uitvoering opsturen

Erna zeer eenvoudig: 

drie documenten af te leveren aan de patient

1° een getuigschrift voor geneeskundige hulp : plaats het Rizivnr 246912
2° voorschrift van implantlens

3° formulier Y afgeleverd door uw leverancier van de lensimplant

Hiermee gaat de patiënt naar zijn mutualiteit, waar hij een kwijting van het ziekenfonds zal ontvangen. 

Met deze documenten kan hij dan eventueel naar zijn bijkomende verzekering stappen. Indien hospitalisatieverzekering: hun specifieke instructies volgen.

Gevraagde honoraria

Monofocale lensimplant  1300€ als sociaal tarief
Monofocale lensimplant 1400€ 
Bifocale lensimplant 2500€
Voor beide laatste kan oogarts op eigen verzoek hogere of lagere honoraria vragen, voor de monofocale lensimplant met sociaal tarief is een absoluut minimumhonorarium om uit de onkosten te geraken.

Momenteel is het enkel een niet geconventioneerde oogarts die extramuraal kan oogoperaties uitvoeren om de onkosten te kunnen dekken door meer te vragen dan het oogheelkundig honorarium. Met de werkgroep werken we hieraan om in de toekomst dit te verbeteren.
De ereloonnota bestaat uit twee delen, namelijk het eigenlijke honorarium  en de onkosten om de ingreep uit te voeren zoals disposables, viscoelastica, personeel, laminaire airflow, huur gebouw, verbouwing enz.  

Één enkel totaal bedrag wordt als honorarium vermeldt op het getuigschrift voor verstrekte hulp.

Welk bedragen werden als minimale prijzen naar voor geschoven ?

Om vergelijkbare prijzen met de ziekenhuizen te bekomen werden in de nationale werkgroep  verschillende ziekenhuisfacturen uit Belgie naast elkaar gelegd en geanalyseerd.  Hieruit werd een gemiddelde actuele kostprijs per kataraktoperatie berekend.  Indien iemand inzage wenst in de kostenanalyse  kan contact opnemen met de SOOS.

Naar schatting zal hiervan +- 550 €  terugbetaald zijn door het RIZIV: afkomstig van honorarium kataraktoperatie en de plooibare monofocale lensimplant

Belangrijk hierbij is dat de patiënt voor de ingreep, naast de toestemming tot de ingreep, zich ook akkoord verklaard met de te verwachten ereloonnota. Het laten tekenen van een toestemmingsformulier is een noodzaak.  Beiden zijn als aparte bijlage terug te vinden op de website.
