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Ces derniers mois, plusieurs d'entre nous sont confrontés à la RC exploitation, cf annexe. Une assurance RC exploitation complémentaire est en effet nécessaire pour tout Centre de Chirurgie extra-muros pour assurer, par exemple, les traitements réfractifs au laser ou la chirurgie des paupières dans un cabinet privé.

Une RC professionnelle seule ne suffit pas; nous avons pu obtenir l'infirmière ou la secrétaire médicale soient aussi assurées grâce à cet accord.

 

De nombreux exemples sont possibles:

- Nous prévoyons toutes les dispositions d'urgence en cas de panne de courant.  L'installation est vérifiée deux fois par an mais si le courant de ville s’interrompt, la batterie de secours pourrait ne pas s’enclencher. S 'il en résulte des dommages pour un patient, vous êtes couvert par votre RC exploitation, sinon, pas. 
 

Donc, le Groupe de Travail de Chirurgie extra-hospitalière a négocié un contrat de groupe avec  AMMA,  de 500€ (+ taxes) dont nous vous envoyons une version concise et complète des conditions générales.

Il est libre à chacun de participer. Le propriétaire d’un centre extra-mural peut négocier d’autres ou plus de conditions avec Amma ou toute autre compagnie de son choix. 

Le prix de 500 € pour la RC exploitation ne concerne que l’ophtalmologie : si d'autres disciplines chirurgicales sont présentes dans le quartier opératoire, un accord personnalisée se fera en fonction des opérations effectuées.

Cette assurance peut être conclue directement avec AMMA, ou par l'intermédiaire de votre courtier (petit surcoût) 
 
Divers:
Compte tenu de la charge de travail croissante et l’augmentation des activités du secrétariat extra-muros au sein de l'association professionnelle il sera peut-être nécessaire de demander une cotisation supplémentaire. Nous effectuons une analyse.







