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De voorbije maanden zijn meerderen onder ons geconfronteerd met de BA uitbating, cfr bijlage; er is inderdaad een bijkomende verzekeringspolis nodig om gelijk welk extramuraal oogcentrum te verzekeren, bv ook voor refractieve laserbehandelingen of oogleden in een thuiskabinet
Een BA professioneel alleen volstaat niet; ondertussen hebben we bekomen dat de verpleegkundige of medisch secretaresse mee verzekerd is via deze overeenkomst
 
Vele voorbeelden zijn mogelijk
Om er ééntje aan te halen
We hebben allen noodvoorzieningen in het geval de electriciteit uitvalt; de installatie is tweejaarlijks nagezien maar bij een uitval van de stadselectriciteit neemt de noodbatterij niet over: als er schade is bij een patient ben je via BA uitbating dan verzekerd, anders niet!
 
Dus vanuit de Werkgroep Extramurale Oogheelkunde hebben we met AMMA een groepstarief van 500€ (+taksen) onderhandeld met in bijlage een beknopte en uitgebreide versie van de algemene voorwaarden.
Het is aan elkeen vrijblijvend hieraan deel te nemen, de eigenaar van het extramuraal centrum kan altijd andere of meer uitgebreide voorwaarden onderhandelen met deze of andere verzekeringsmaatschappij naar eigen keuze.
 
Voor de tarief van 500€ gaat het alleen om oogheelkunde in BA uitbating, komen er andere chirurgische disciplines in uw OK dan moet zal een gepersonaliseerde overeenkomst gemaakt worden afhankelijk van welke ingrepen er worden uitgevoerd.
Deze verzekering kan rechtstreeks met AMMA worden afgesloten, of via uw makelaar mits waarschijnlijk een meerkost dan.
 
Varia:
Gezien toenemende werkdruk en secretariaatsbelasting voor de Extramurale activiteiten binnen de beroepsvereniging zal mogelijks een bijkomend lidgeld moeten gevraagd worden, we zijn bezig met een analyse.

