HOE HONORARIA EXTRAMURALE CATARACTINGREEP AANREKENEN AAN PATIENT VERZEKERD BIJ DKV
Voorafgaandelijke stappen:

1) Conformiteitsverklaring extramuraal oogheelkundig centrum opsturen naar de Werkgroep Extramurale Oogheelkunde

2) Notificatie uitvoering extramurale oogheelkunde opsturen naar het RIZIV

3) Ondertekend akkoord DKV-Werkgroep Extramurale Oogheelkunde opsturen of mailen naar de Werkgroep Extramurale Oogheelkunde

Praktisch - u dient drie documenten af te leveren aan de patient:

1) een getuigschrift voor verstrekte hulp: plaats RIZIV nomenclatuur nummers 246912 en 203313

2) een voorschrift voor het lensimplant

3) een formulier Y, afgeleverd door de leverancier van het lensimplant

Hiermee gaat de patiënt naar zijn mutualiteit, waar hij een kwijting van het ziekenfonds zal ontvangen. 

Medi-Card:

Het grootste deel van de DKV-verzekerden beschikt over een Medi-Card.  In geval de patiënt beschikt over een Medi-Card, kan het systeem van derde betalende worden toegepast.  Indien u van het systeem van derde betalende gebruikt wenst te maken, dient u een e-mail met een copie van de honorariumnota te sturen naar medicard@dkv.be met als “subject” “extramurale cataractingreep”.  De volgende informatie dient te worden bezorgd aan DKV (bijv. via vermelding in de honorariumnota): Patiënt: Medi-Card nummer, naam, voornaam en geboortedatum; Oogarts: naam, voornaam, adres, RIZIV-nummer en rekeningnummer.

Honoraria:

Cataractoperatie met plaatsen van monofocaal lensimplant: €1400

DKV komt tussen voor een bedrag van €823.  Afhankelijk van het verzekeringsstatuut van de patiënt komt het RIZIV tussen voor ongeveer €575.  Bedoeling is dat er een quasi volledige dekking is voor de cataractoperatie met monofocaal lensimplant (inclusief het lensimplant).

Cataractoperatie met plaatsen van bifocaal lensimplant

Ook hier komt DKV tussen voor een bedrag van €823.  Bovenop het honorarium van €1400 kan de meerkost van het bifocaal lensimplant als bijkomend honorarium aan de patiënt worden aangerekend.  

Informed consent:

Het is belangrijk dat de patiënt voorafgaand aan de ingreep, akkoord gaat met de ingreep en met de honorariumnota.   Op de website van de Werkgroep Extramurale Oogheelkunde zijn informed consentformulieren te vinden voor de cataractoperaties met plaatsen van monofocaal respectievelijk bifocaal lensimplant.
