Datum

Werkgroep Extramurale Chirurgie

Mechelsesteenweg 76

2640 Mortsel

Betreft: cataractoperatie in een extramuraal centrum: tussenkomst van AXA Belgium en Inter Partner Assistance.

Geachte heren 

Hiermee bevestigen wij onze beslissing om tegemoet te komen, tegen de hierna genoemde voorwaarden, in de medische kosten betreffende de cataractoperaties uitgevoerd in extramurale centra erkend door uw Werkgroep Extramurale Chirurgie. We vragen u ons de lijst en zijn eventuele wijzigingen mede te delen.

Deze tussenkomst zal toegekend worden aan iedere persoon die verzekerd is door een 'Collectieve polis Hospitalisatie Corporate' of een 'Polis Hospitalisatie in individuele voortzetting van een collectieve polis Corporate', die van kracht is bij AXA Belgium (beheerder Vanbreda) en Inter Partner Assistance.

AXA Belgium en Inter Partner Assistance zullen hun tussenkomst in de medische kosten betreffende de cataractoperaties in extramurale centra, per prestatie, beperken tot één keer het bedrag van de wettelijke tussenkomst. De kosten die geen recht geven op een wettelijke tussenkomst genieten geen enkele tussenkomst vanwege onze maatschappijen. 

Voor de andere medische kosten met betrekking tot voornoemde operatie is er een tussenkomst van onze maatschappijen tegen de voorwaarden waarin voorzien wordt in het kader van de dekkingen 'Pre-posthospitalisatie en vervoer' gedekt door bovengenoemde 'Collectieve polis Hospitalisatie Corporate' of de 'Polis Hospitalisatie in individuele voortzetting Corporate'. 

Indien voornoemde verzekeringspolis voorziet in een eigen risico ten laste van de verzekerde in geval van hospitalisatie, dan zal dit eigen risico afgetrokken worden van de tussenkomst van AXA Belgium en Inter Partner Assistance (indien er in verschillende eigen risico's voorzien is afhankelijk van het kamertype, dan moet er rekening gehouden worden met het eigen risico betreffende een hospitalisatie in een eenpersoonskamer).

Bovendien zullen onze maatschappijen de betaling van de facturen van de verzekerde aan de extramurale centra niet ten laste nemen (geen derde betaler).

Aangezien de cataractoperatie in een extramuraal centrum niet gedekt is door onze polissen Hospitalisatie, zullen onze maatschappijen uitzonderlijk en in het kader van deze brief een tussenkomst toekennen. Deze brief kan afgegeven worden aan de personen die bij onze maatschappijen verzekerd zijn en die een cataractoperatie in een van uw extramurale centra overwegen.

De verbintenis van de maatschappijen zoals bepaald in deze brief is enkel geldig voor de cataractoperaties uitgevoerd van 1 januari 2011 tot 31 december 2011.

Wij blijven te uwer beschikking voor verdere vragen. 
Hoogachtend 

AXA Belgium






Inter Partner Assistance

