DKV vergoedt nu ook cataractoperaties uitgevoerd buiten het ziekenhuis
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DKV vergoedt nu ook cataractoperaties uitgevoerd buiten het ziekenhuis
 
Een cataractoperatie is een oogheelkundige ingreep die wordt uitgevoerd voor de behandeling van “staar” (= vertroebeling van de ooglens).
Sinds geruime tijd, komen DKV en het RIZIV tussen voor cataractoperaties uitgevoerd in een ziekenhuis.
Sinds kort komt het RIZIV ook tussen voor cataractoperaties die buiten het ziekenhuis worden uitgevoerd.
Op vraag van steeds meer klanten, heeft DKV beslist om tussen te komen voor cataractoperaties uitgevoerd vanaf 1 februari 2010 in een oogheelkundig centrum buiten het ziekenhuis en dit op buitencontractuele basis.
Concreet:
· DKV heeft een overeenkomst afgesloten met de Werkgroep Extramurale Oogheelkunde (ondersteund door BBO/UPBMO-SOOS-BSCRS, Belgische oogartsverenigingen).  DKV komt tussen voor €823 (een bedrag “all in”) voor een cataractoperatie uitgevoerd in een oogheelkundig centrum buiten het ziekenhuis (noot: eventuele vrijstellingen voorzien in de waarborg worden verrekend; aangezien er geen hospitalisatie is, zijn er geen pre- en posthospitalisatiekosten).  Wanneer een standaardlens wordt ingeplant, resulteren de tussenkomsten van DKV en van het RIZIV in een zo goed als volledige dekking van de kosten van deze operatie (inclusief de lens).  Wanneer geopteerd wordt voor een speciaal type lens (waarvoor geen enkele tussenkomst is van het RIZIV), valt de meerkost van deze lens ten laste van de patiënt (dit is ook zo bij een ziekenhuisopname).
· U kunt deze regeling genieten, indien u verzekerd bent door één van de volgende waarborgen van DKV: IS(+), IS 2000, CliniBudget, CliniComfort, A2(+), IA(+).
· De overeenkomst met de oogartsen moet bijdragen tot een beheersing van de uitgaven voor de gezondheidszorg.  De kosten van een cataractoperatie uitgevoerd in een oogheelkundig centrum buiten het ziekenhuis liggen niet hoger dan deze van een cataractoperatie uitgevoerd in een ziekenhuis.  De tussenkomst van DKV ligt hoger dan de tussenkomst van het RIZIV, maar is in geen geval hoger dan de gemiddelde tussenkomst van DKV voor een cataractoperatie uitgevoerd in een ziekenhuis.
· De overeenkomst biedt ook kwaliteitsgaranties.  Een oogheelkundig centrum buiten het ziekenhuis moet voldoen aan de kwaliteitsnormen opgelegd door het RIZIV alsook aan de aanvullende kwaliteitsnormen opgelegd door de vereniging van oogartsen. 
· De tussenkomst van DKV geldt voor cataractoperaties uitgevoerd door oogartsen die zich bij de overeenkomst tussen DKV en de Belgische vereniging van oogartsen hebben aangesloten.  U kunt navraag doen bij uw oogarts of bij DKV (tel.: 02-287.64.11) of dit het geval is.
 
 
 
DKV couvre dorénavant les opérations de la cataracte effectuées en dehors du milieu hospitalier.
 
Une opération de la cataracte est une intervention de l’œil traitant l’opacité du cristallin.
Cela fait longtemps que l’INAMI ainsi que DKV interviennent dans le cadre des opérations de la cataracte effectuées en milieu hospitalier. Depuis peu, l’INAMI intervient également pour les opérations de la cataracte effectuées en dehors du milieu hospitalier. Répondant à une demande croissante de la part de ses clients, DKV a décidé d’intervenir dans les frais des opérations de la cataracte effectuées à partir du 01/02/2010 dans un centre chirurgical de l’œil extramural (c.-à-d. hors milieu hospitalier), sur base extracontractuelle.
Concrètement :
· DKV a conclu une convention avec l‘Union Professionnelle de la Chirurgie Extramurale (avec l’appui de l’UPBMO/BBO-SOOS-BSCRS, associations des ophtalmologues belges). DKV intervient pour un montant forfaitaire de €823 (montant « all in ») dans une opération de la cataracte effectuée dans un centre chirurgical de l’œil extramural (remarques: les franchises éventuelles prévues dans le contrat resteront d’application ; étant donné l’absence d’hospitalisation, il n’y a pas de frais pré et post qui puissent entrer en ligne de compte). En cas d’implantation d’une lentille standard, les interventions de DKV et de l’INAMI représentent une couverture pour ainsi dire complète de cette opération (en ce compris la lentille). Si le choix s’est porté sur une lentille spéciale (pour laquelle aucune intervention de l’INAMI  n’est prévue), le supplément de coût lié à cette lentille sera à charge du patient (comme c’est par ailleurs le cas en milieu hospitalier).
· Vous pouvez bénéficier de cette opportunité, si vous êtes assurés dans le cadre d’une des garanties suivantes de DKV: IS(+), IS 2000, CliniBudget, CliniComfort, A2(+), IA(+).
· La convention avec les ophtalmologues doit conduire à une maîtrise des dépenses en matière de soins de santé. Le coût total d’une opération de la cataracte réalisée dans un centre chirurgical de l’œil extramural n’est point supérieur à celui d’une opération de la cataracte en milieu hospitalier. Bien que l’intervention de DKV soit supérieure à celle de l’INAMI, elle ne dépasse en aucun cas l’intervention moyenne de la compagnie pour une opération de la cataracte effectuée en milieu hospitalier.
· La convention offre également des garanties de qualité. En effet, un centre chirurgical de l’œil extramural doit répondre aux normes de qualité fixées par l’INAMI ainsi qu’aux normes de qualité complémentaires requises par l’association des ophtalmologues.
· L’intervention de la DKV s’applique aux opérations de la cataracte réalisées par des ophtalmologues qui ont adhéré à la convention entre DKV et l’association belge des ophtalmologues. Le cas échéant, n’hésitez pas à vous renseigner auprès de votre ophtalmologue ou auprès de DKV (tél : 02/ 287 64 11).



