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Sinds geruime tijd, komen het RIZIV en ook DKV tussen voor cataractoperaties uitgevoerd in een ziekenhuis.  Een cataractoperatie is een oogheelkundige ingreep die wordt uitgevoerd voor de behandeling van “staar” (= vertroebeling van de ooglens).  
Sinds kort komt het RIZIV ook tussen voor cataractoperaties die buiten het ziekenhuis worden uitgevoerd.  Op vraag van steeds meer klanten, heeft DKV beslist om tussen te komen voor cataractoperaties uitgevoerd vanaf 1 februari 2010 in een oogheelkundig centrum buiten het ziekenhuis.  Daartoe heeft DKV met de Werkgroep Extramurale Oogheelkunde (ondersteund door BBO/UPBMO-SOOS-BSCRS, Belgische oogartsverenigingen) een overeenkomst afgesloten, waarbij elke oogarts zich kan aansluiten.  DKV komt tussen voor een vast bedrag voor een cataractoperatie uitgevoerd in een oogheelkundig centrum buiten het ziekenhuis.  Dankzij de overeenkomst is er voor de bij DKV verzekerde patiënten een zo goed als volledige dekking van de kosten van deze operatie.  Ook de lens is gedekt, in geval van een standaardlens.  De tussenkomst van DKV ligt hoger dan de tussenkomst van het RIZIV, maar is in geen geval hoger dan de gemiddelde tussenkomst van DKV voor een cataractoperatie uitgevoerd in een ziekenhuis. De totale kosten van een cataractoperatie uitgevoerd in een oogheelkundig centrum buiten het ziekenhuis zijn niet hoger dan deze van een cataractoperatie uitgevoerd in een ziekenhuis.  De overeenkomst met de oogartsen moet bijdragen tot een beheersing van de uitgaven voor de gezondheidszorg.  Een oogheelkundig centrum buiten het ziekenhuis moet voldoen aan de kwaliteitsnormen opgelegd door het RIZIV alsook aan de aanvullende kwaliteitsnormen opgelegd door de vereniging van oogartsen.
 
 
 

DKV couvre dorénavant les opérations de la cataracte effectuées en dehors du milieu hospitalier.
 
Cela fait longtemps que l’INAMI ainsi que DKV interviennent dans le cadre des opérations de la cataracte effectuées en milieu hospitalier. Une opération de la cataracte est une intervention de l’œil traitant l’opacité du cristallin.
Depuis peu, l’INAMI intervient également pour les opérations de la cataracte effectuées en dehors du milieu hospitalier. Répondant à une demande croissante de la part de ses clients, DKV a décidé d’intervenir dans les frais de l’opération de la cataracte effectuée dans un centre chirurgical de l’œil extramural (c.-à-d. hors milieu hospitalier).
Dans cette optique, DKV a conclu avec l‘Union Professionnelle de la Chirurgie Extramurale (avec l’appui de l’UPBMO/BBO-SOOS-BSCRS, associations des ophtalmologues belges), une convention à laquelle chaque ophtalmologue peut adhérer.
DKV intervient pour un montant forfaitaire dans l’opération de la cataracte effectuée dans un centre chirurgical de l’œil extramural. Cette convention signifie pour les patients assurés auprès de DKV une couverture pour ainsi dire complète de cette opération. La lentille est également couverte, s’il s’agit d’une lentille standard. Bien que l’intervention de DKV soit supérieure à celle de l’INAMI, elle ne dépasse en aucun cas l’intervention moyenne de la compagnie pour une opération de la cataracte effectuée en milieu hospitalier. Le coût total d’une opération de la cataracte réalisée dans un centre chirurgical de l’œil extramural n’est point supérieur à celui d’une opération de la cataracte en milieu hospitalier. La convention avec les ophtalmologues doit conduire à une maîtrise des dépenses en matière de soins de santé. Un centre chirurgical de l’œil extramural doit répondre aux normes de qualité fixées par l’INAMI ainsi qu’aux normes de qualité complémentaires requises par l’association des ophtalmologues.
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